



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ  
**Р І Ш Е Н Н Я**

24.04.2019

№ 32/44

Про надання дозволу на передачу з балансу КП «Коенергосервіс» на баланс КП «Теплоенерго» котелень, теплових розподільчих пунктів, насосних станцій, мереж теплопостачання, водопостачання, водовідведення, електропостачання, газопостачання, вузлів обліку теплової енергії та інших активів

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до листа Комунального підприємства «Теплоенерго» Дніпровської міської ради від 20.05.2019 вх. № 46/659, з метою вдосконалення системи централізованого опалення, приведення розрахунків у галузі теплопостачання до єдиної тарифної політики міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Надати дозвіл на передачу з балансу Комунального підприємства «Коенергосервіс» Дніпровської міської ради на баланс Комунального підприємства «Теплоенерго» Дніпровської міської ради котелень, теплових розподільчих пунктів, насосних станцій, мереж теплопостачання, водопостачання, водовідведення, електропостачання, газопостачання, вузлів обліку теплової енергії та інших активів згідно з переліком (додаток).

2. КП «Коенергосервіс»:

2.1. Здійснити передачу котелень, теплових розподільчих пунктів, насосних станцій, мереж теплопостачання, водопостачання, водовідведення, електропостачання, газопостачання, вузлів обліку теплової енергії та інших активів (п. 1 цього рішення) на баланс КП «Теплоенерго».

2.2. У разі наявності технічної документації, правовстановлюючих та інших документів на земельні ділянки, будівлі та інші об'єкти нерухомості та (або) нерухоме майно – передати їх балансоутримувачу (п. 1 цього рішення).

### 3. КП «Теплоенерго»:

3.1. Зарахувати на баланс котельні, теплові розподільчі пункти, насосні станції, мережі теплопостачання, водопостачання, водовідведення, електропостачання, газопостачання, вузли обліку теплової енергії та інші активи (п. 1 цього рішення), здійснити відповідні зміни в бухгалтерському обліку.

3.2. У місячний термін після зарахування котелень, теплових розподільчих пунктів, насосних станцій, мереж теплопостачання, водопостачання, водовідведення, електропостачання, газопостачання, вузлів обліку теплової енергії та інших активів (п. 1 цього рішення) надати до департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради інформацію для внесення змін до Реєстру об'єктів права комунальної власності територіальної громади міста Дніпра за встановленою формою.

3.3. Вжити організаційно-технічних заходів щодо забезпечення збереження та обслуговування котелень, теплових розподільчих пунктів, насосних станцій, мереж теплопостачання, водопостачання, водовідведення, електропостачання, газопостачання, вузлів обліку теплової енергії та інших активів (п. 1 цього рішення).

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради Лисенка М. О. і голову постійної комісії міської ради з питань комунальної власності, енергозбереження та законності Федоренка В. В.

Міський голова



Б. А. Філатов

Додаток  
до рішення міської ради  
24.04.2019 № 38/144

### ПЕРЕЛІК

котелень, теплових розподільчих пунктів, насосних станцій, мереж тепlopостачання, водopостачання, водовідведення, електропостачання, газopостачання, вузлів обліку теплової енергії та інших активів, які передаються з балансу КП «Коенергосервіс» на баланс КП «Теплоенерго»

№ п/п	Найменування об'єкта	Місце розташування об'єкта
1	Виробниче приміщення (ВП-06) та теплові мережі	Вул. Прогресивна, 2 П
2	Виробниче приміщення (ВП-07) та теплові мережі	Просп. Маршала Малиновського, 36 К
3	Центральний тепловий пункт (ЦТП-11) та теплові мережі	Просп. Слобожанський, 15 К
4	Центральний тепловий пункт (ЦТП-09) та теплові мережі	Просп. Слобожанський, 6 К
5	Виробниче приміщення (ВП-12) та теплові мережі	Просп. Мануйлівський, 73 К
6	Центральний тепловий пункт (ЦТП «Каруни») та теплові мережі	Вул. Каруни, 94 Т
7	Центральний тепловий пункт (ЦТП «Радистів») та теплові мережі	Вул. Радистів, 3 Б
8	Центральний тепловий пункт (ЦТП «Універсальна») та теплові мережі	Вул. Універсальна, 7 К
9	Виробниче приміщення (ВП-5) та теплові мережі	Вул. Калинова, 108 К
10	Виробниче приміщення (ВП-6) та теплові мережі	Вул. Байкальська, 82 К
11	Виробниче приміщення (ВП-7) та теплові мережі	Вул. Березинська, 20 К
12	Виробниче приміщення (ВП-6 Д) та теплові мережі	Шосе Донецьке, 150 К
13	Виробниче приміщення (ВП-8) та теплові мережі	Пров. Крушельницької, 10 К
14	Виробниче приміщення (ВП-9) та теплові мережі	Пров. Крушельницької, 12 К
15	Центральний тепловий пункт (ЦТП-30) та теплові мережі	Пров. Фестивальний, 18

16	Центральний тепловий пункт (ЦТП-223) та теплові мережі	Вул. Миколи Міхновського, 6 К
17	Котельня та теплові мережі	Вул. Артільна, 6 Б
18	Виробниче приміщення (ВП «Калинова») та теплові мережі	Вул. Петра Бикова, 4 Д
19	Виробниче приміщення (ВП «Сонячний») (ТК-26) та теплові мережі	Вул. Маршала Малиновського, 14 А
20	Центральний тепловий пункт (ЦТП-1) та теплові мережі	Вул. Космонавтів, 18
21	Виробниче приміщення (ВП «Північний») та теплові мережі	Вул. Гаванська
22	Виробниче приміщення (ВП-152) та теплові мережі	Вул. Гаванська
23	Виробниче приміщення (ВП-2) та теплові мережі	Вул. Немировича-Данченка, 42 К
24	Виробниче приміщення (ВП-3) та теплові мережі	Вул. Роторна, 20 К
25	Виробниче приміщення (ВП-59) та теплові мережі	Вул. Маршала Малиновського, 18 Б
26	Теплові мережі від МК-78	Вул. Роторна – вул. 20-річчя Перемоги, 2 – вул. Рудниченка, 75
27	Теплові магістральні мережі ДУ 1000 мм	Від вул. Гаванської до вул. Петра Бикова, 4 Д

Міський голова



Б. А. Філатов